

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

И сокращаются большие расстояния...

У ОБРЕТАЮЩЕГО свой облик здания нового Гурьевского вокзала в этот вечер был необычайно многолюдно. Замер башенный кран, смолкли металлические удары и шипение сварки. Несмотря на холодный ветер, здесь собрались члены комсомольско-молодежных бригад, путейцы, комсомольский актив. Десятки тысяч километров прошла эстафета трудовых дел ударных комсомольских строек Казахстана по нашей республике, прежде чем оказаться на берегах Урала. И вот — передача эстафеты строителям самой северной в Прикаспии железной дороги — Гурьев Астрахань.

Митинг открывает секретарь комитета комсомола ордена Октябрьской революции управления строительства № 99 Евгений Чепетовский. Тепло приветствовала гурьевчан руководитель делегации молодых строителей дороги Е-55

иев — Кунград Людмила Кожевникова.

— Комсомольцы строймонтажных поездов №№ 260, 329 и Горем-22 всегда на передовой линии ударного труда, — говорит она. — В сложнейших климатических условиях мы проложили дорогу, соединив кратчайшим путем республики Средней Азии с Западным Казахстаном, Кавказом, центром России. Мы помогли жителям Туркмении и Каракалпакии в трудные дни наводнения, спасая от разбушевавшейся Аму-Дарье людей и имущество. Итоги нашего труда — самый веский показатель вклада молодежи Всесоюзной ударной комсомольской стройки в пятилетку. Недаром мы вот уже свыше года удерживаем переходящие Красные знамена ЦК ВЛКСМ и ЦК комсомола Казахстана.

Молодых кунградцев взволновало прибытие республиканской эстафеты, побывавшей до этого

на стройках большой химии в Джамбуле и Чимкенте, на «Казахстанской Магнитке», канале Иртыш — Караганда, строительстве Павлодарского тракторного завода. На крупных станциях новой дороги прошли комсомольские собрания, митинги. Молодые патроты рапортовали о ходе выполнения обязательств, принятых в честь XXIV съезда КПСС.

Альбомы эстафеты присыпает делегация молодежи Всесоюзной ударной комсомольской стройки — железной дороги Гурьев — Астрахань.

— Нам выпала высокая честь принять эстафету трудовых дел ударных строек Казахстана, — заявил Владимир Федосеев, каменщик строймонтажного поезда № 136. — Гурьевчанам тоже есть чем гордиться. Наш коллектив на полгода раньше завершил пятилетний план строймонтажных работ, третий квартал подряд удерживает переходящее Красное знамя управления строитель-

ства № 99 и объединенного постройкома. Большинство молодых рабочих у нас — передовики производства, каждый пятый — учащийся техникума, вечерней школы, студент заочного вуза. На заботу нашей партии и правительства ответим самым активным участием в выполнении грандиозных планов новой пятилетки.

Закрывая митинг, начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки Григорий Гурдыко рассказал о трудовых победах строителей, сокращающих большие расстояния. Новые связательства тружеников стальных магистралей Северного Прикаспия — завершить план первого квартала до 27 марта — выполняется успешно.

...Три алых альбома эстафеты находятся в штабе стойки. Сюда стекаются рапорты комсомольско-молодежных бригад, снимки объектов, досрочно введенных в дни предъездовской вахты, портреты молодых гвардейцев труда.

А. ЧЕРНИГОВЕЦ.